8 MmaTremaTudeckmnii kjacc 1543. Anrebpa. 4 mapra 2023.

Pemmmre ypaBHEHUS ¢ MOJTYJISIMHA:
@ ll4e+2/— 32| —o=4  [b]|o—3|+|x+2|—|o—4=

Pemmre HEpaBEHCTBa WU CUCTEMDbI:

20 —1>x+2
) ) x r—1 2 —4
[a] |z —3|+62>13; |b] |22+ 5| +4|z — 4| <5z +6; 3 3<3 [d] £=%<0.

|z — 3|+ |x—16] < 15
[Tocrpoiite rpaduk GyHKIIAN:

T+ 2 r+1 11—z
[a]y=|2z —4|+ |z + 1| — 2z —6; y:’x+2‘(3—x); y:’ |

s+l Ja—1|

[a] Ha JsieBoit kaprunke nzobpazken rpaduk dbynknun y = ax + |bx + |+ d. Haiinure a, b, ¢, d npn
ycsioBuu, 9to b > 0.
Ha mpaBoii kaprunke uzobpazxen rpaduk dyuknun y = ax — |bx + ¢| + d. Haiinure a, b, ¢, d npu
ycaoBuu, 9to b > 0.
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<
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Pemmure ypasuenns:
2?2+ 2z —1]—-2=0; [b] ’ng_‘l =3.

[onoxkuTenbuble yucaa a, b, ¢ ynosmersopaioT coornomennio ab+ be+ ca=1. Tokaxxure, 1To

\/a+ +\/b+ +\/ 2(va+ Vb + /o).

omarinee 3ajjanue. 4 mapta — 9 mapra

Pemmre ypasuenns:
|l +3] — 22| =15—22;  [b|a2+4lz+1| -

Pemure nepasencrsa:
2(5+1) <142
c 3
|z — 9|+ |z — 10| >z — 2.

[a] |z] — |22 — 4| + 3]z +5|>2z;  [b] (22 —1) (16 —922) > 0;

Ha kaprunke uzobpaxen rpadbuk dyukimn y = ax — |bx + ¢| + d. Haitaure a, b, ¢, d (b>0).

YA

[Tocrpoiite rpaduk y =4z — |z + 2| + 3|:f:;|



